Appello #5  del  19. 7. 2019  
1.
punti 8
Risolvere l’equazione differenziale y “ + 4 y = 
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2.
punti 8
Risolvere l’equazione differenziale 
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, precisando gli intervalli di definizione delle varie soluzioni e tracciando il grafico di alcune soluzioni.

3.
punti 9
Studiare la funzione f ( x ) = senx – cos 2x ,  
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Dal grafico di f ( x ) dedurre quello di 1 / f ( x ) e stabilire se questa nuova funzione è integrabile nell’intervallo [ 0 , π/6 ].

Trovare il massimo intervallo della forma [ 0 , k ] in cui la funzione f ( x ) risulta invertibile e scrivere la funzione inversa, precisandone il dominio.
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